



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1099

06.04.2024 (135)

Михаэль Кюннен

Вторая революция Том I: Вера и борьба

Часть 12

Нелепость интернационалистской идеи была доказана в начале Первой мировой войны. Впервые рабочий во всех государствах показал, что у него есть родина, потому что он хочет принадлежать к ней. Преступление демократов состоит в том, что они отвергли добрую волю и патриотизм рабочих, которые стали заметны в 1914 году, и тем самым толкнули рабочих в руки коммунистов после войны. Только национал-социализм и фашизм вернули рабочему его отечество, которое он внутренне завоевал и заслужил в окопах мировой войны и которое он с тех пор никогда не предавал.

Не рабочие совершили предательство в Третьем рейхе, не народ восстал против мнимой тирании, а реакция, бывший правящий слой дворянства, церковь, генштаб и бывшие демократические и марксистские функционеры виноваты в величайшем преступлении против Германии, предательстве во Второй мировой войне, которое стоило рейху победы и существования!

Интернационализм больше не представляет опасности для белых наций, по крайней мере, в том, что касается отношения к труду. Красный Интернационал мертв; у нас остался более опасный противник - Золотой Интернационал реакции, промышленности и масонов. Эта небольшая клика элементов, чуждых народу и, отчасти, расе, должна быть устранена из тела

народа, если мы не хотим повторения предательства народа.

Как следствие нашей идеи арийского сообщества наций, у нас, национал-социалистов, тоже есть "Интернационал", **ВНС** - Всемирный союз национал-социалистов, но Всемирный союз не отрицает существования наций и их разнообразия, а ищет объединяющий фактор, общую борьбу за биологическое будущее белой расы!

Очевидно, что историческое развитие происходило не так, как предполагал Маркс. Железные законы экономики и истории, научно обоснованные историческим и диалектическим материализмом, не обязательно привели к победе рабочего класса и, следовательно, к диктатуре пролетариата. Этот факт вызвал первые расколы: Анархисты, под руководством Бакунина, отвернулись от Маркса и попробовали свою собственную - в основном насильственную - стратегию.

В то же время в Первом Интернационале возникла ревизионистская группа, которая выступала уже не за революцию, а за постепенные реформы в рамках капиталистической системы. Эта группа позже дала начало социал-демократии и профсоюзному движению.

Конечно, важно знать общее происхождение социал-демократии, профсоюзного движения, коммунизма и анархизма, потому что революционная маска коммунистов слишком часто скрывает тот факт, что марксизм является часто непослушным, но, тем не менее, естественным ответвлением материалистического *Zeitgeist*, который, начиная с Французской революции, стоит почти за всеми современными идеями - за исключением революционных движений фашизма и национал-социализма. Эти события, казалось, уже нанесли смертельный удар по марксистской идеологии, Первый Интернационал распался, во Втором Интернационале уже доминировала социал-демократия.

Нынешнее влияние марксизма на власть можно проследить по одному человеку: Владимира Ульянова Ленина. Бессовестным, но, безусловно, тактически необходимым, отказом от священных марксистских принципов он провозгласил, что рабочий класс, очевидно, еще не обладает "правильным" сознанием и не может автоматически приобрести его самостоятельно. Поэтому необходим "революционный авангард" пролетариата, который должен будет совершить революцию вместо него. Великим подвигом Ленина было создание тесно организованной партии профессиональных революционеров в партии большевиков, которая фактически захватила власть в слаборазвитой и отсталой России - насмешка над марксистской философией истории, но триумф марксистского развития

власти.

Логическим следствием концепции коммунистической партии как авангарда рабочего класса стало то, что диктатура пролетариата должна была уступить место диктатуре коммунистической партии, т.е. изначально планируемая диктатура подавляющего большинства над ничтожным меньшинством капиталистов и контрреволюционеров теперь превратилась в открыто террористическую тиранию крошечной группы профессиональных революционеров.

Это излюбленный прием буржуазных элементов - говорить о внутреннем соответствии между тоталитарными государствами, левыми и правыми, а затем опираться на внешнее сходство - запрет на оппозицию, государственная партия, марши, контролируемая государством пресса и т. д. Однако нигде эта теория тоталитаризма не опровергает себя так ясно и убедительно, как при рассмотрении роли партии:

Национал-социалистическая партия требует абсолютной и неограниченной власти, но не для того, чтобы установить партийную диктатуру, а для того, чтобы сформировать основу для развития истинного народного сообщества, которое должно расти снизу и не может быть декретировано сверху. Построение национал-социалистического народного государства требует энтузиазма и добровольного сотрудничества народа. В этом контексте перед партией стоят прежде всего воспитательные и пропагандистские задачи. Ее задача - завоевать сердце народа, убедить его в правильности мировоззрения и объяснить ему государственные решения. Это также объяснил доктор Геббельс на партийном съезде Рейха в 1934 году:

"Может быть, и хорошо иметь власть, опирающуюся на оружие, но лучше и приятнее завоевать сердце народа и сохранить его!".

Даже если в нынешний период запрета необходимо применять, казалось бы, "ленинские" принципы организации, остается один основной факт:

В отличие от марксизма, национал-социалистическое мировоззрение не предлагает своим приверженцам никакой уверенности в победе, никакого "неизбежного исторического развития". Поэтому национал-социализм и его партия требуют добровольного согласия масс, что не оставляет места для силового правления партии по коммунистическому образцу! Как наследники и одновременно как часть рабочего движения, мы, национал-социалисты, должны признать тот факт, что это рабочее движение имеет марксистское происхождение и до появления нашего движения было тесно связано с коммунизмом или (социал)демократией. Поэтому вредно и бесполезно

ставить на голову миллионов честных рабочих, как это так любят делать буржуазные националисты - реакционеры. Готовность к борьбе и единство немецкого рабочего движения внесли большой вклад в улучшение материальной основы жизни нашего народа. Нашей традицией должно стать также представление интересов трудового народа, устранение безработных и безденежных и тем самым убеждение простых людей в том, что они должны идти не за большими шишками - неважно, говорят ли они от имени промышленности, объединенного профсоюза или партий, - а за теми, кто вышел из самого народа и остается связанным с ним, за борцами немецкого освободительного движения!

Провал марксистской идеологии и ее несбывшиеся пророчества привели к новым попыткам усовершенствования и адаптации: Ортодоксальный коммунизм, ленинизм, сталинизм, маоизм, титоизм, троцкизм, анархо-коммунизм, еврокоммунизм и национальный коммунизм - это лишь некоторые из различных течений. Единство мирового коммунистического движения безнадежно разрушено. Последователи Маркса полностью разошлись в споре о правильном пути к коммунизму.

Марксизм как идея больше не является интеллектуальной альтернативой; его популярность можно объяснить только борьбой против несправедливостей капитализма и очевидной революционностью. В обеих областях - критики капитализма и революции - мы, национал-социалисты, имеем более ясную идею и большую честность и решимость. Нашей задачей больше не может быть демонизация молодых идеалистов, которые, не видя другой альтернативы, присоединились к коммунистическим группам, но мы должны быть в состоянии сказать им с честным сердцем: **"Революция - это мы!"**.

Мы должны вернуть молодым, отчаявшимся и заблуждающимся людям веру в свое отечество и сохранить их веру в революцию. Наша революция - это не террор и угнетение, наша революция - это духовный переворот, который использует добрые традиции нашей истории Völkisch для решения задач завтрашнего дня.

Немецкое свободное движение заявляет о беспощадной борьбе против марксистской идеологии и ее функционеров и их окончательном уничтожении; революционным борцам противоположной стороны мы протягиваем руку примирения - в интересах и на благо нашего народа. Только в ФРГ существуют четыре коммунистические партии - ДКР, КРД, КРД-МЛ, КВВ - и массовое коммунистическое движение, наш самый опасный противник - Коммунистическая лига, КВ, а также бесчисленные другие левые группы. Все они не могут быть правы.

Но есть только одна национальная социалистическая партия - НСДАП, в которой могут собраться все, кто любит свой народ, хочет создать социальную справедливость и построить революционную - то есть честную и фундаментальную - оппозицию либерально-капиталистической системе. Несмотря ни на что, было бы ошибкой недооценивать марксизм. Он и сегодня представляет реальную опасность, по крайней мере, до тех пор, пока единственная эффективная сила противодействия находится под обструкцией и запретом демократов. Просто глупо указывать на низкие результаты ДКП на выборах, а затем спокойно ложиться спать. Марксисты выигрывают не меньше нас от растущего кризиса либерально-капиталистической системы во всем белом мире, но тогда у них будет гораздо лучшая стартовая позиция организационно и политически, благодаря десятилетиям подавления революционных правых.

В Португалии и Испании существуют сильные коммунистические партии, а в странах НАТО - Италии и Франции, которые также входят в ЕС, они даже сейчас находятся у ворот власти. ДКП - это небольшое, но очень хорошо организованное кадровое движение, которое, благодаря умелой политике союзов, приобрело большее влияние, чем можно было бы предположить по его незначительным успехам на выборах. В формирующемся пролетариате иностранных рабочих и их семей растет сила иностранных коммунистических партий, выступающих против капиталистической эксплуатации своих соотечественников. За всем этим, однако, стоит огромный военный аппарат Восточного блока, властно-политический вес сверхдержавного СССР. Вес сверхдержавного СССР и прозрение Ленина, которым с 1918 года руководствуются мировые революционные усилия коммунистических партий.

Ключ к мировой революции лежит в Германии, на родине Маркса и Энгельса. Если падет Германия, то падет и Европа; если же падет Европа, то мировая революция близка к победе! С 1918 года Германия защищает Европу от марксизма:

Сначала путем содействия борьбе за свободу национальностей в Советском Союзе, прежде всего через признание имперским правительством независимого украинского государства, через подавление всех коммунистических попыток подрывной деятельности - от спартаковского восстания до Красной Рурской армии - фрайкорпами, а затем, во времена Третьего рейха, через Антикоминтерновский пакт и европейский крестовый поход против Советского Союза в 1941 году.

Всегда забывают, что борьба на Восточном фронте Второй мировой войны была европейской борьбой за свободу. Никогда ранее не существовало такой

грозной международной военной силы под единым германским верховным командованием:

Правительства и армии Италии, Финляндии, стран Балтии, Венгрии, Румынии, Словакии и Хорватии были на стороне Великого Германского Рейха, Испания направила Голубую дивизию (добровольцы-фалангисты), Франция - LFM (Legion des Volontaires Francaises - Добровольный французский легион), В рядах Ваффен-СС были солдаты из Фландрии, Валлонии, Дании, Норвегии, Голландии и других стран, которые отправили на фронт свои собственные закрытые подразделения - все добровольцы (LVM также позже был включен в состав Ваффен-СС).

Но добровольцы прибывали и из других стран, и в конечном итоге даже магометане и индийцы формировали подразделения в составе Ваффен-СС, которые в 1945 году насчитывали 750 000 иностранцев среди чуть более миллиона выживших солдат. Даже русские под командованием генерала Власова в составе РОА (Русской свободной армии) сражались против коммунистов под собственным командованием, как и вооруженные отряды националистов и более миллиона русских вспомогательных войск (Hiwis) в составе Вермахта. И это несмотря на, безусловно, неразумную и очень жесткую оккупационную политику.

Это было предвосхищение объединенной Европы, которую демократы и большевики разбили вместе. Это было также доказательством возможности реализации арийского сообщества народов, о котором мы мечтали! Это не случайность, а исторический символ, что последними, кто защищал бункер фюрера в Берлине, были надежные войска в хаосе падения, отряды гитлерюгенда и французские добровольцы!

Только наличие атомной бомбы, а не внутренняя сила и внешняя мощь демократов, вновь спасло Европу от полного порабощения. Но теперь силы сопротивления, похоже, иссякли. С помощью политики капитуляции по частям, которая началась с позорных договоров с Востоком, демократы хотят купить себе отсрочку. Без свержения либерально-капиталистической системы весьма вероятно, что к концу нашего века Западная Европа будет коммунистической или под коммунистическим влиянием. Эту судьбу еще можно предотвратить. Сопротивление на Востоке возможно, победа коммунизма не неизбежна.

Политика, которая внутренне устраняет несправедливости и противоречия системы, которая объединяет все силы нашего народа и которая внешне решительно использует кризисы и проблемы Восточного блока, с такой политикой мы быстро вернем себе инициативу и тем самым снова выполним

то обязательство, которое Адольф Гитлер так описал в своем последнем выступлении по радио в 1945 году:

"И в этой борьбе победит не Внутренняя Азия, а Европа и вместе с ней та нация, которая на протяжении 2000 лет представляла Европу как высшую силу против Востока и продолжит это делать в будущем - наш Великий Германский Рейх, немецкая нация".

Война еще не окончена, всемирно-историческая борьба между марксизмом и национал-социализмом продолжается. Мы проиграли только одну битву - но теперь в борьбу включилось новое поколение, решительно настроенное не повторять ошибок прошлого, но, тем не менее, желающее показать себя достойным героической борьбы отцов. Пока существуют белые люди, для которых их свобода и их нация значат больше, чем личное счастье и буржуазная жизнь, будут существовать национал-социалисты; и мы не успокоимся, пока заложник большевизма не будет стерт с лица земли! Путь к этой цели долог, и многие сомневаются в шансах на успех перед лицом вооруженной, кажущейся неукротимой мощи Востока. Но мы не должны, соблазненные и обманутые пропагандой победы марксистов и капитулянтским настроением демократов, смотреть как замороженные на силу нашего противника, а научиться хладнокровно и непредвзято анализировать слабые стороны коммунистической системы правления.

Есть достаточно слабых мест, которые, каждое само по себе, могут быть системоразрушающими, но вместе, как говорит российский системный критик **Андрей Амарик** в своем эссе "Сможет ли Советский Союз пережить 1985 год? - считает, что в долгосрочной перспективе они должны быть фатальными. Вот наиболее важные моменты:

Провал марксистской плановой экономики.

Угнетение народа партией.

Проблема национальности.

Угнетение государств Восточной Европы.

Решительный противник, используя эти большие слабости, может поставить Советский Союз в чрезвычайные затруднения. К этому добавляется китайская карта.

Мысль Мао Цзэдуна", как сами китайцы характерно называют маоистский коммунизм, часто трудно понять. В любом случае, маоизм не представляет угрозы для Европы:

Его можно даже понимать как разновидность китайского фашизма, к которому в соответствии с послевоенным развитием была привита марксистская надстройка (нечто подобное было и в других странах, таких как Индонезия при Сукарно, Аргентина при Пероне и Египет при Насере). Помимо КНР, оппозиционные группы в Восточном блоке являются нашими естественными союзниками.

После окончания войны Западная Германия стала местом пребывания целого ряда организаций в изгнании, чья борьба за свободу заслуживает нашего сочувствия и поддержки. Конечно, наши братья по оружию и бывшие союзники особенно близки нам:

Венгрия, Румыния и, прежде всего, хорваты никогда не смирились с коммунистическим рабством. Старые узы дружбы позволяют нам, немецким борцам за свободу, проявлять внутренний интерес к судьбе прибалтийских народов - эстонцев, латышей, литовцев - и украинцев, само существование которых как нации находится под угрозой. Но мы, немецкие национал-социалисты, протягиваем руку дружбы и всем остальным народам Восточной Европы! Необходимо примирение - действительно союз - между двумя самыми жизненно важными и сильными расами белого мира - общая борьба славян и германцев против общего врага.

Предпосылкой для этого является уважение вековых национальных границ, т.е. возвращение исконно немецких восточных провинций Рейха. Признание этого права не составит труда для наших бывших союзников, но даже народы, ранее склонявшиеся к Западу - прежде всего поляки и чехи - вероятно, усвоили урок, что от демократов нельзя ждать помощи и поддержки. Для нас, немцев, борьба против марксизма включает в себя также борьбу против разделения нашего отечества. Без уничтожения марксизма новое воссоединение Германии представляется невозможным, если только советское руководство не изменит полностью свою политику в отношении Германии, как это в свое время сделал настоящий политик Сталин. Поэтому нашей целью ни при каких обстоятельствах не может и не должно быть полное слияние с Западной Европой!

Центральное положение Германии между Востоком и Западом всегда было трагедией, но в то же время и величием нашей истории. Германия не принадлежит ни к Востоку, ни к Западу, но имеет историческую задачу объединить и сформировать всю Европу из своего центра. Как мы уже говорили, мы приняли на себя наследие Римской империи. Мы не можем освободить себя от этого обязательства:

Это было бы нашим самопожертвованием и тем самым концом немецкой нации. Великое наследие окцидентальной идеи, старая идея империи, обязывает нас неустанно бороться против материализма на Востоке и Западе и тем самым бороться за европейскую свободу!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu jener in der Traditionslinie und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Linie der großen Idee unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erörtern.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht zu töten, es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des heroischen Vorbildes ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die kommenden Jahre sind die Jahre, die die Völkern - gegen alle widrigen Verhältnisse - zu begehren, keine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Rauborgane.

Die "Hug" oder "Hug" ist ein Vorbild für alle Nationalsozialisten, es ist Propaganda, sowohl als auch auf dem Gebiet der Arbeit und der Arbeit, die Arbeit ist eine Pflicht.

Hut Hitler!
Gottfried Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




the NEW ORDER

Number 174 (2021) Published 1974 April 26, 2021 (2021)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the German National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Hug" or "Hug", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hut Hitler!
Gottfried Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!